

本文目录

- [华宝油气是公募基金吗?](#)
- [天天盈是什么?](#)
- [信诚基金基金经理是谁?](#)
- [全世界有几个兴业银行?](#)
- [基金中的明星基金有哪些?](#)

华宝油气是公募基金吗?

华宝油气是公募基金。华宝油气指华宝兴业标普石油天然气上游股票指数证券投资基金(LOF)。华宝兴业标普石油天然气上游股票指数证券投资基金(LOF)是华宝兴业发行的一个QDII的基金理财产品，通过严格的指数化投资策略，实现基金投资组合对标的指数的有效跟踪，力争控制净值增长率与业绩比较基准之间的日均跟踪偏离度的绝对值不超过0.5%，年化跟踪误差不超过5%（以美元资产计价）。

天天盈是什么？

天天盈买基金不收手续费。“天天盈”是汇付天下创新研发的中间账户系统，2010年4月完成证监会备案。天天盈是证监会首家批准的，专门用于基金交易的资金账户；合作银行包括工行、农行、中国银行、交行、建行、光大、招商、兴业、浦发、民生等；合作的基金公司包括：华夏基金、博时基金、易方达、南方基金、华安、银华、鹏华、国泰、海富通、银河、华宝兴业

等。折扣低，用一个账户管理又很方便！ 萊珀頭條

信诚基金基金经理是谁？

信诚基金经理简介 曾丽琼 女萊珀頭條

曾丽琼女士，金融学硕士，多年金融、基金从业经验。拥有丰富的债券投资和流动性管理经验。现担任信诚货币、信诚货币B基金经理。 條萊珀頭

曾丽琼女士曾在杭州市商业银行总行资金营运部从事流动性管理及债券交易，2004年9月加入华宝兴业基金公司，曾任宝康债券基金经理助理，2007年2月至2010年6月同时担任华宝兴业货币A和华宝兴业货币B基金基金经理，同时2009年2月至2010年6月兼任华宝兴业强债A和华宝兴业强债B基金基金经理。 萊珀頭條

全世界有几个兴业银行？

上海有三个兴业银行，分别是中国的兴业银行、法国的兴业银行和日本的兴业银行，三者除了名字相同，其他毫无关联。

中国的兴业银行孕育了兴业证券，并出资发起设立了现在的兴业基金，兴业证券则发起设立了兴业全球基金；而法国的兴业银行旗下全资附属公司出资设立了华宝兴业基金，这就是各种“兴业”之间错综复杂的关系。

基金中的明星基金有哪些？

明星基金：现在泛指业绩回报前10位的基金产品。这是单纯强调基金业绩的一种排名方法。而这种称呼源自证券报每年的评奖奖项。现在已经不办这样的奖项了，因为存在误导投资人只关注短期业绩回报，而忽略风险控制。但社会上还是会将业绩排名靠前的基金经理称为“明星基金经理”。基金业绩排名每年都也较大变化，2008年由股票型基金、各类混合型基金及封闭式基金组成的偏股型基金，可谓是全盘皆输。在股票型基金中，泰达荷银成长以年收益-31.61%名列第一。华夏大盘精选以年收益-34.88%排名第二，金鹰中小盘精选以年收益-35.03%名列第三。另外，华宝兴业多策略增长、华夏复兴、鹏华行业成长、嘉实理财通增长、泰达荷银周期、工银瑞信核心价值、嘉实成长收益进入前十名。债券型基金中，中信稳定双利债基、国泰金龙债基、华夏债券基金位列前三名，基金收益从11.47%到12.72%不等。在这些基金的投资收益中，债券投资的收益显然贡献良多。2009年华夏大盘精选以116.19%的净值增长率荣登榜首，银华核心价值、新华优选成长、易方达深证100ETF、兴业社会责任股票等位列2009年开放式基金前十名。2010年业绩排名前10位的基金：华商盛世成长 2 银河行业股票 3 华夏策略混合 4

嘉实增长混合 5 华商动态阿尔法 6 华夏大盘精选 7 华夏优势增长 8 天治创新先锋
9 信达澳银中小盘 10 嘉实优质企业 供你参考。